

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن دین خورشید

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۸

نمبر ۲۵۹

۲۳۸۲

۱۹۶۲

۲۵۹

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا اسرار احمد صاحب

۲۷ نومبر کو وقت ۱۰ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص اور التزام سے دعائیں کہتے رہیں کہ مولے اگر ہم اپنے

فصل سے حضور کو صحت ملے وہ جلد عطا فرمائے

آمین اللہم یا امین

## اخبرنا احمدیہ

• حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابی حضرت عجم محمد صاحب کوئی دنوں سے صاحب خراش میں مبتلا کی گئی تھی کھینچنے سے کمزور بہت ہو گئی ہے۔ اجاب دعا خراش میں کما اللہ تعالیٰ ان کو صحت دے اور اپنے فضل سے کمزوری دور فرمائے آمین

• کوہم پرائیورٹ کمری صاحب صحت امیرالمؤمنین کی طرف سے اطلاع ہے کہ سردی کو موسم شروع ہو چکا ہے عزت ناؤں برونکون جو سردی سے بچاؤ کے لئے گرم پارچوں کی استطاعت نہیں رکھتے ان کی رخرخیں پڑوں کے لئے تازگی میں صحت اور بخیر اجاب سے صحت سابق امید کی جاتی ہے کہ وہ نئے یا متعلق پارچوں اس خرافے کے لئے بھول کر شکریہ کا بخیر دیں گے۔ جو دوست جلد سے جلد پڑیں بھول سکتے ہوں وہ جلد بھول جائیں۔ جو دوست جلد سے جلد پڑیں ان خرافے بھولیں کو ضرور یاد رکھیں۔

• دفعہ ثانی کمی روہ میں عیادت کی دعا آگئی ہے۔ عیادت کا ٹیکہ ڈھنگے صبح سے ایک بجے دوپہر تک (سوائے آغاوار کے) ہر روز ہوگا۔

• امانت نذر خرابی میں ہیں روپہ رکھو، نامہ بخش بھیجے اور خدمت دین بھیجے (حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

# ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہماری جماعت کیلئے خاص کہ تقویٰ کی ضرورت ہے

## یاد رکھو تم ایک ایسے شخص کے سلسلہ سمیت میں ہو جس کا دعویٰ ناموریت کا ہے

ہماری جماعت کے لئے خاص کہ تقویٰ کی ضرورت ہے خصوصاً اس خیال سے بھی کہ وہ ایک ایسے شخص سے تعلق رکھتے ہیں اور اس کے سلسلہ سمیت میں ہیں جس کا دعویٰ ناموریت کا ہے۔ تا وہ لوگ جو خواہ کسی قسم کی بظنون کینوں یا شرکاء میں مبتلا تھے یا کیسے ہی رو بہ دنیا تھے ان تمام آفات سے نجات پাবیں۔ آپ جانتے ہیں کہ اگر کوئی بیمار ہو جاوے، خواہ اگر کی بیماری چھوٹی ہو یا بڑی، اگر اس بیماری کی دوا نہ کی جاوے اور علاج کے لئے دیکھ نہ اٹھایا جاوے تو بیمار اچھا نہیں ہو سکتا۔ ایک سیاہ داغ منہ پر نکل کر ایک بڑا فک پیدا کر دیتا ہے کہ جہیں یہ داغ بڑھتا بڑھتا کل منہ کو کا لانا کر دے۔ اسی طرح سمیت کا بھی ایک سیاہ داغ دل پر ہوتا ہے۔ صفحہ سہل انگاری سے کیا رہ جاتا ہے۔ صفحہ رو ہی چھوٹا داغ ہے جو بڑھ کر آتش کار کل منہ کو سیاہ کر دیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ جیسے رحیم و کریم ہے ویسے ہی قہار اور منتقم بھی ہے۔ ایک جماعت کو جب دیکھتا ہے کہ ان کا دعویٰ اور لاف و گزاف تو کچھ ہے اور ان کی عملی حالت ایسی نہیں تو اس کا غیظ و غضب بڑھ جاتا ہے۔ پھر ایسی جماعت کی سزا ہی کے لئے وہ کفار ہی کو تجویز کرتا ہے۔ جو لوگ تاریخ سے واقف ہیں وہ جانتے ہیں کہ کئی دفعہ مسلمان کافروں سے تاریخ کئے گئے۔ جیسے چنگیز خاں اور ہلاکو خاں نے مسلمانوں کو تباہ کیا۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں سے حمایت اور نصرت کا وعدہ کیا ہے لیکن پھر بھی مسلمان مظلوم ہوئے۔ اس قسم کے واقعات بسا اوقات پیش آتے ہیں اس کا باعث یہی ہے کہ جب اللہ تعالیٰ دیکھتا ہے کہ قوم لالہ اللہ الا اللہ تو پکارتی ہے لیکن اس کا دل خمی اور طرفہ ہے اور اپنے افعال سے وہ بالکل رو بہ دنیا ہے تو پھر اس کا قہر اپنا دنگ دکھاتا ہے۔ اللہ کا خوف اسی میں ہے کہ انسان دیکھے کہ اس کا قول و فعل کہاں تک ایک دوسرے سے مطابقت رکھتا ہے۔ پھر جب دیکھے کہ اس کا قول و فعل برابر نہیں تو سمجھے کہ وہ مور و غضب الہی ہوگا جو دل ناپاک ہے خواہ قول کتنا ہی پاک ہو، دل خدا کی نگاہ میں قیمت نہیں پاتا بلکہ خدا کا غضب مشعل ہوگا۔

رپورٹ جلسہ سالانہ ۱۹۶۲ مرتبہ شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی



دو ذی القعدہ ۱۹۶۲ء  
مورخہ ۶ - نومبر ۱۹۶۲ء

# دو ہفتیہ بحری دنیا کی مادی طاقتیں لرزتی ہیں

دنیا میں بیضیہ الحرب کی فضا قائم کرنا  
اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے سپرد کیا ہے  
کیونکہ اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود  
علیہ السلام کو کسی لٹے مبعوث کیا ہے کہ وہ یہاں  
طریقوں سے اسلام کو دنیا پر قائم کرے جس کی  
اللہ تعالیٰ نے سورہ صافات میں بھی فرمایا ہے۔

هو الذي ارسل رسوله  
بالهدى ودين الحق  
ليظهره على الدين كله  
ولو كره المشركون۔

یعنی اللہ تعالیٰ نے وہ ذات ہے جس نے اپنے  
رسول کو ہدایت اور دین حق دے کر بھیجا  
ہے تاکہ وہ اس کو تمام دنیاوں پر غالب کرے  
یہاں دنیا سے ہر قسم کا دین مراد ہے خواہ وہ  
دہریت یا عالمی ہی ہو نہ ہو۔ اس لئے یکم  
جماعت احمدیہ کا ہے کہ وہ تمام اداہان اور  
قلموں کے مقابلہ میں اسلام کو غالب کرے اور  
اس طرح تمام دنیا کو جنت کا نذر بنا دے۔

حقیقت یہ ہے کہ جب تک دنیا صحیح  
اسلام کے اصولوں پر قائم نہ ہو جائے دنیا  
میں بیضیہ الحرب کی فضا پیدا نہیں ہو سکتی۔  
اور طاقتوں کو جس کا نام اس زمانے کے لئے  
دجال رکھا گیا ہے کہ نہ جلال کا کام دجال اور  
فریضے کی مادی حاصل کرنا ہے نیز لودی پوری  
شکست دینے کے اسلام کے اصول دنیا میں  
قائم نہیں ہو سکتے اور اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ  
میں اسلام کو قائم کرنے کے لئے جماعت احمدیہ  
کو کھڑا کیا ہے اس لئے یہ ہمارا فرض ہے کہ ہم  
دنیا میں بیضیہ الحرب کی فضا قائم کریں۔

اللہ تعالیٰ نے اس کے لئے ہمیں دو ہفتیہ  
دئے ہیں اور وہ دو ہفتیہ جیسا کہ ہم پہلے  
عرض کر چکے ہیں دعا اور تبلیغ میں بظاہر چھوڑ  
ہفتیہ نہایت کمزور نظر آتے ہیں لیکن حقیقت  
یہ ہے کہ ان ہفتیہوں سے جو فتح حاصل ہوئی  
ہے وہ اس فتح سے بدرجہا مضبوط اور پائیدار  
ہوئی ہے جو ہلاک کے سلسلے سے حاصل ہوئی ہے  
آپ کے لشکر ایک قوم کو تلوار کی طاقت سے  
اپنا حکومت کر سکتے ہیں مگر یہ حکومت زیادہ عرصہ  
ہیں چھڑکتی۔ دنیا کی تاریخ اس بنا پر ہے کہ تو  
مسلمانوں نے جہاں جہاں طاقت سے سلطنتیں  
قائم کیں اور اسلام کی حقیقی قوت سے کام لیا

وہاں سے مسلمانوں کو طاقت ہی سے نکلنا بھی پڑا۔  
مثلاً انڈس ریلوے لائنوں نے تقریباً آٹھ سو سال  
حکومت کی مگر یہ حکومت تلوار اور طاقت کی  
حکومت تھی اس لئے ہر خسار کا وہاں سے نکلے۔  
اگر وہ اللہ تعالیٰ کی سلطنت لوگوں کے دلوں پر  
بھی قائم کر سکتے تو آج انڈس ریلوے بلکہ تمام  
یورپ کھیلوں کی حکومت ہوتی۔

اس کے برخلاف ہم دیکھتے ہیں کہ جہاں مسلمانوں  
نے دلوں پر فتح حاصل کی اور ان پر اللہ تعالیٰ  
کی سلطنت قائم کر دی وہاں آج بھی مسلمان ہی  
حکمرانی کر رہے ہیں۔ اگرچہ کچھ عرصہ کے لئے یہ  
حاکم خردوں کے مذہبوں میں ہو گئے ہوں مگر  
آخر کار خردوں کو انہیں چھوڑنا پڑا اور آج  
مسلمانوں کے وہ ملک جبراً آزادی کی ہوا میں  
سانس لے رہے ہیں۔

بلکہ یہ ہفتیہ نظام نہایت کمزور نظر  
آتے ہیں مگر یہ ایسے کاری ہفتیہ ہیں جہاں ان کے  
استعمال سے مسلمانوں نے مفتوح ہو کر بھی فتح  
کو مفتوح کر لیا۔ تاریخ اسلام میں ایسے بہت سے  
واقعات آپ کو مل جائیں گے کہ مسلمانوں کو مغرب  
کو نبولے خود ان کے مفتوح ہو گئے اور اسلام ہی  
آخر کار غالب رہا۔ تاریخوں نے خلافت عباسیہ  
کو مٹا دیا۔ بغداد میں مسلمانوں کے خون کی ندیاں  
چل گئیں لیکن اس وقت بھی ایسے مسلمان موجود تھے  
جنہوں نے امر شکست کو قبول نہ کیا اور انہوں نے  
تلوار جیسے نہیں شکست دلائی تھی چھینکتی  
اور دعا اور تبلیغ کا ہتھیار لے کر میدان میں نکل  
پڑے اور بھی تاریخوں کی فائیکس کی ایک سلسلے  
کو زنجیریں پائی تھی کہ کتا ہی کشتوں سے ان کو سب  
میں مفتوحین سے ہم نوا ہو گئے اور ان ہفتیہوں  
کی فتح اتنی پائیدار ثابت ہوئی ہے کہ انہیں  
تاریخوں میں سے ٹرکی کے جنے پور کی تہذیب  
کے زیر اثر اسلام کو ملک بدر کرنا چاہا اور طاقت  
نے اڑی چوٹی کا زور لگا لیا مگر اسلام نے ان کے  
کے دلوں سے نہیں نکل سکا۔ آج تمام ٹرکی میں  
اذان پھر عربی میں دی جاتی ہے اور ٹرکیوں کو  
عربی میں پڑھا جاتا ہے اور سب جہاں  
غالی نہیں ہو سکی تھیں پھر نمازیوں سے پھر پڑ  
ہو گئی ہیں۔ حالانکہ یہی ترک جو تلوار کے زور  
سے آسٹریا تک پہنچ گئے تھے اور پھر سے  
لے کر مراکو بلکہ سوڈان اور آفریقہ کے اندر تک

نکلنا ہو گئے تھے آج وہاں ان کی فتح کا  
کوئی نشان بھی نہیں موجود رہا۔  
آج اللہ تعالیٰ نے بیضیہ الحرب کو بیضیہ  
تمام دنیا میں قائم کرنے کے لئے جماعت احمدیہ  
کو بھی برائے دو ہفتیہ ارادے کو کھڑا کیا ہے  
یہ بے پناہ طاقت رکھنے والے ہتھیار ہم کو دینے  
گئے ہیں۔ اور ہم نے انہیں ہتھیاروں کے صحیح  
استعمال سے اللہ تعالیٰ کی حکومت دنیا میں قائم  
کرنا ہے۔ اس زمانے میں اللہ تعالیٰ نے ہر کام  
ہم سے ہی سپرد کیا ہے۔ اس لئے ایک اور ایسا  
ہوتا ہے اور احمدی رہنا ہے کہ وہ جانتا ہے  
کہ اللہ تعالیٰ نے اس کو بھی اس کام کے لئے چنا ہے  
اور ہم ان دونوں ہتھیاروں کو زنگ نہ لگنے دیں  
بلکہ ان کو ہمیشہ استعمال کرنے سے ان کی چمک  
اور دلک زیادہ سے زیادہ کرتے جائیں۔ بیضیہ  
بلکہ اس سے بھی زیادہ جس طرح ہمارے پیش رو کو  
استعمال کر کے فتح پر فتح پاتے دہے ہیں۔ یہ  
پیش رو عظیم الشان ہستیوں ہیں کہ آج  
بھی ان کی فتح کے نشان ہمارے دلوں میں  
قائم ہیں۔ یہ وہ درویش ہیں جو کبھی پرائی  
گڈریاں لے کر دنیا کے طول و عرض میں پھیل  
گئے تھے جنہوں نے ویرانوں میں جھگیوں  
بنائیں اور دیکھتے ہی دیکھتے وہ ہیرا لے کر  
شہر بن گئے۔ آخر حضرت خواجہ جبریل الدین  
حشتی علیہ الرحمۃ کے پاس کون سے سزاؤں و سزا  
تھے؟ انہوں نے راجپوتانہ کے صحرائں جہاں

انسان گزرتے ہوئے بھی لڑتے تھے اپنی  
ڈیرا لگایا اور آج وہیں جگہ احمدیہ شریف  
کہلاتی ہے حضرت شیخ احمد لہندی نے محمد  
المنانانی رحمۃ اللہ علیہ نے اُمیر اور جہانگیر  
ایسے باجرو ت باہنشاہوں سے لڑے تھے جنہوں نے  
سے ٹکر لیا اور اس فتحی تاریخ پائی کہ آخر بادشاہ  
آپ کے قدموں پر آگئے۔  
الغرض یہ ہتھیار اتنے کارگر ہیں کہ  
سچ تو یہ ہے کہ تمام دنیا کی مادی طاقتیں  
ایک محاذ پر بھی جمع ہو کر ان کے قابل نکل  
آئیں تو وہ کچھ نہیں کر سکتیں۔ یہ ہتھیار ہیں جو  
وراثت ہم کو پہنچے ہیں۔ آج ہم ان ہتھیاروں  
کو لے کر نکلیں۔ اللہ اللہ ہم ہی کامیاب  
ہوں گے جب کہ آثار ہمیں ہی نمودار ہو رہے  
ہیں ہم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی فتح ہزار کی  
فتح کے سپاہی ہیں۔ ہمارے ہتھیار ہمارے پاس ہیں  
جس کو خدا نہیں ہتھیار بنا کرے جانتے ہیں وہ لڑنا  
ابدی و سنجس رکھتا ہے۔ یہ کارخانہ کھینچتے ہیں جو  
کہہ کر اس کا جلائے والا محمد و علیہ السلام کا  
مالک ہے۔ یہ کائنات کی قوتیں اس کے ایک اشارے  
"کن" سے ٹھہریں آئی ہیں اور جب چاہے  
وہ ایک ہی اشارے سے اس کو فنا کر سکتا ہے۔  
اللہ ان ہتھیاروں کا استعمال کرنا انہیں ہمارے  
اختیار میں دیا ہے۔ اگر ہم ان کا استعمال صحیح کریں  
تو ہمیں سزا نہیں سکتا کہ ہم دیر با دیر بیضیہ الحرب  
کے مقصد کو حاصل نہ کر لیں۔

## جو حق بات ہے صاف منہ پر کہیں گے

جو بت ہیں وہ بت بن کے کتبک نہیں گے

خدائی کے حملوں کو کیوں نہ کہ سہیں گے

پرستش کریں گے جو مردہ خدا کی

وہ مردے ہیں خود اور مردے نہیں گے

علاؤں میں جو ڈھونڈتے ہیں خدا کو

حقیقت کی موجوں میں آخر نہیں گے

نشاں تھا یہ ہمدی آخر زماں کا

مردہ ورنہ گئے ہیں۔ گہیں گے

نہیں خوف تنویر ہم کو بتوں کا

جو حق بات ہے صاف منہ پر کہیں گے







دارالافتاء دہلی

ایک سوال اور اس کا جواب

عادت سے کہ ابتدائے میں وہ قیمتی چیز کی قدر نہیں کرتے لیکن جب ترقی کا زمانہ آتا ہے تو پھر بڑی بڑی قیمتیں دے کر خریدتے ہیں کچھ عرصہ ہوا ہے کہ کچھ لکھوٹ کے ایک دکاندار کے پاس قادیان کے کسی آدمی نے کئی من افضل ردی میں بیچ دیا۔ جب وہ شخص جس نے یہ اخبار فروخت کیا تھا پکڑا گیا تو اس نے بتایا کہ یہ اجارہ کس من اس کے پاس پڑا ہے جو اسے ردی میں لوگوں سے خریدتا ہے۔ اگر اس شخص سے واسطے پاس اس بیچنے والوں کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں پر ایمان ہوتا اور اگر انہیں یقین ہوتا کہ آئندہ زمانہ میں احریت کو بڑی بڑی ترقیات ملنے والی ہیں تو وہ اسے ردی کے کھاؤ نہ بیچتے بلکہ سنبھال کر رکھتے کہ آئندہ اگر ان کی اولاد میں دین کا پرورش نہ بھی ہوا اور اس سے انہوں نے فائدہ نہ اٹھایا تو بھی اس کی قیمت ہزاروں ہزار روپیہ پڑنے والی ہے ہم اس وقت اسے فروخت کر لیں گے اس کے پڑا رہنے سے ہمارا کیا حرج ہے۔"

(الفضل ۲۸ مارچ ۱۹۶۲ء)

دلیر! مجھ کو قسم ہے تری بیگنی کی

آپ کو نیزی محبت میں بھلا یا بھمے

بخدا دل سے مرے گنگے غم غم غم

جسے دل میں یہ تر نقش بجاہم نے

دیکھ کر تجھ کو عجب نور کا جلوہ دکھایا

نور سے تیرے شیطاں کو بھلا یا بھمے

ہم ہوئے تیرے ہم سے ہی اپنے خیر سدا

تیرے بڑھنے سے قدم لگے ٹھہرایا

(حضرت مسیح موعود)

سوال  
کیا افضل کے پرنے پر سیدہ پرچوں کو ردی میں بیچنا جائز ہے اگر نا جائز ہے تو پھر انہیں کیا کیا جائے جبکہ وہ استعمال کے ناقابل ہیں۔

جواب  
اگر کسی علمی تہذیبی غرض کے لئے پرفانی فائلیں استعمال میں نہیں لائی جا سکتیں اور پوسیدہ ہو جانے کی وجہ سے انہیں ٹھکانے لگانے کے سوا کوئی چارہ نہیں تو پھر انہیں قبرستان یا کسی محفوظ جگہ میں گرا کر رکھا جود کر دیا جانا چاہیے۔ اسی طرح علماء دین بھی جائز ہے۔ دوسری عام اخباروں کے ساتھ کلا کر اس سے برتن لگتے یا کوئی اور استعمال کی چیز بھی بنائی جا سکتی ہے لیکن ردی کے طور پر انہیں بیچنا جائز نہیں تاہم اس بات کی پوری پوری کوشش ہونی چاہیے کہ سلسلہ کھانا پکانے سے علمی یا تبلیغی فائدہ اٹھایا جائے۔ مثلاً پرچوں کو محفوظ رکھا جائے پھر سال ختم ہونے پر ان پرچوں کی جلد بند ہو کر انہیں کسی لائبریری میں رکھا دیا جائے یا خود اپنی مسجد میں لائبریری قائم کی جائے تاکہ بعد کے لوگ پڑھنے فائلوں سے استفادہ کر سکیں۔ سال کے بعد ایک جلد پر زیادہ سے زیادہ دو تین روپیہ خرچ ہوں گے لیکن اس کا ثواب ایک صدقہ جاریہ کی صورت اختیار کرے گا۔ اس بارہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد دیکھئے کہ

"میں دیکھتا ہوں کہ اخباروں، رسالوں اور کتابوں کی کثرت کی وجہ سے لوگوں میں یہ احساس پیدا ہو رہا ہے کہ تم کو کچھ پڑھیں ہم سے کچھ بھی نہیں پڑھا جاتا۔ اور جو اخبار خریدتے ہیں وہ اسے سنبھال کر نہیں رکھتے۔ میں نے نو اے اخبارات دیکھے جن دفتر کو سخت تاکید کی ہوئی ہے تاکہ کم از کم دفتر میں تین چار فائل تو ہوں تاکہ ہمارا اولاد بارہا بارہا ایک دو لکھ سے سے مانگ کر پڑھ سکے۔ آج لوگوں کے نزدیک "الفضل" کوئی قیمتی چیز نہیں مگر وہ دن آ رہے ہیں اور وہ زمانہ آئے والا ہے جب افضل کی ایک جلد کی قیمت کئی ہزار روپیہ ہوگی۔ لیکن کو تو بین لگا ہوں سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے۔۔۔۔۔ لوگوں کی یہ

رہ سکتا ہو۔ اس کے علاوہ ہمیں شہاب میں بھی زندگی کے آثار نظر آتے ہیں۔ شہاب مختلف دھاتوں اور پتھروں وغیرہ کے چھوٹے بڑے ٹکڑے ہیں۔ جو گرسے ہوئے شہاب اگلے کئے گئے ہیں ان کے مطالعہ سے معلوم ہوا ہے کہ ان میں کیمیا کے جراثیم ہیں۔ اور یہ بھی ثابت شدہ امر ہے کہ تمام اجسام فلکی میں شہاب جیسا مادہ ہونا لازمی ہے اور یہ کوئی غیر ممکن نہیں کہ وہاں کے مختلف ماحول کے مطابق زمین سے مختلف قسم کی مخلوق موجود ہو۔ الغرض موجودہ سائنس فریڈن کیلیم کے اس دعویٰ کی جو کہ آئندے آج سے ساٹھ سو سال پہلے کیا تھا تائید کرتی ہے۔ آج کل خلا سے آئندہ مختلف آوازیں بہت دالوں سے آئندہ "radio waves" کی توہم کار مگر ہوتی ہیں۔ ان آوازوں کو دیکھا گیا جا رہا ہے۔ سائنس دانوں کا خیال ہے کہ یہ آوازیں مختلف اجرام فلکی سے آ رہی ہیں اور ہم بھی اس قابل نہیں ہوتے کہ ان آوازوں کو صحیح مرکز اور اس مخلوق کے متعلق جوہر آوازیں پیدا کر سکیں ذمہ دار ہے۔ کوئی تجربہ حال نہیں ہو سکتا۔ قریب میں جہاز کی آواز فغان ہر جہاز تو ہے ہر جہاز سے سائنس دانوں کیلیم کے اس دعویٰ کی تائید کرتی ہے کہ اجرام فلکی پر آوازیں موجود ہیں۔

ان کی بناء پر ہمیں دعویٰ سے کہہ سکتا ہوں کہ اس سیرے پر زندگی اپنی پوری قوت و حرکت کے ساتھ رہاں و دال ہے۔ وہاں پانی ہے۔ ہوا ہے۔ اونچے اونچے پودے اور درخت ہیں۔ جانور ہیں اور انسانوں سے ملتی جلتی کوئی ذہین مخلوق بھی ضرور آباد ہے جو سیارے پر اپنا کڑوا کئے ہوئے ہے۔ البتہ امر زمین میں رکھنا چاہیے کہ مریخ کے پودے کیڑے مکوڑے جانور یا انسان کر کے زمین کے پودوں پر یا ان کے "سبزات الارض" جانوروں اور انسانوں سے بالکل مختلف ہوں گے۔ ایک علاوہ سیارہ زہرہ "VENUS" بھی بڑی دلچسپی کا باعث ہے۔ یہ ہمارے نظام شمسی کا سب سے چمک دار ستارہ ہے اس کا ہوائی کمرہ "Carbon dioxide" بڑا گہرا اور اس کی سطح صرف دوہین سے ہی دلچسپ جا سکتی ہے۔ زہرہ پر کاربن ڈائی آکسائیڈ یعنی CO<sub>2</sub> بہت زیادہ ہے لیکن آکسیجن O<sub>2</sub> اور پانی H<sub>2</sub>O نہیں ہے لیکن بعض سائنس دانوں کا دعویٰ ہے کہ زہرہ پر پانی موجود ہے۔ زہرہ کی سطح کا درجہ حرارت ۶۰۰° F تک جاتا ہے لیکن یہ زمین سے کہ کوئی جاندار انہی گرمی میں اور کاربن ڈائی آکسائیڈ O<sub>2</sub> کے موجودگی میں زندہ

اہل ایمان کی علامت

"یہ توہم ایک قوم کا دعویٰ ہے کہ بہتر سے ہم میں سے ہیں جو خدا تعالیٰ سے محبت رکھتے ہیں مگر ثبوت طلب یہ بات ہے کہ خدا تعالیٰ ان سے محبت رکھتا ہے یا نہیں اور خدا تعالیٰ کی محبت یہ ہے کہ پہلے تو ان دلوں سے پردہ اٹھا دے جس پردہ کی وجہ سے اچھی طرح انسان خدا تعالیٰ کے وجود پر یقین نہیں رکھتا اور ایک دھندلی سی اور تاریک معرفت کے ساتھ اسکے وجود کا قائل ہوتا ہے بلکہ بسا اوقات امتحان کے وقت اس کے وجود سے ہی انکار کر بیٹھتا ہے۔ اور یہ پردہ اٹھایا جانا بجز محالہ الہی کے اور کسی صورت میں میسر نہیں آ سکتا۔ پس انسان جو حقیقی معرفت کے چشمہ میں اس دن غوطہ مارتا ہے جس دن خدا تعالیٰ اس کو مخاطب کر کے انا الموجد کی اس کو خود بشارت دینا ہے۔ تب انسان کی معرفت صرف اپنے قیاسی ڈھکوسلہ یا محض منقولی خیالات تک محدود نہیں رہتی بلکہ خدا تعالیٰ سے ایسا قریب ہو جاتا ہے کہ گویا اسکو دیکھتا ہے"

(حضرت مسیح موعود)







# الفرقان کے چھ خاص نمبر

حضرت حافظ درویش علی نمبر - فلسفہ امت نمبر - حضرت میر محمد اسحاق نمبر - عیسائیت نمبر - درویشان قادیان نمبر  
حضرت قمر الانبیاء علیہ السلام نمبر - یہ جلدات معرفت میں کی تعداد میں ہیں - جلد طلب فرمائیں - یہ مجموعہ نایاب ہو جائے گا -  
قیمت فی نسخہ مع حصول ڈاک - بارہ روپے - (منیجر مکتبہ الفرقان ربوہ)

## تعمیر مساجد کی لگن

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر صبح جو تحریک جدید پر طلوع ہوتی ہے اپنے دامن میں بے شمار ایمان افروز واقعات لے کر آتی ہے۔ تحریک جدید کے مافی الجہاد سے متعلق مخلصین جماعت کی خط و کتابت ہی کو لے لیجئے اس کے مطالعہ سے یوں معلوم ہوتا ہے کہ اپنے مقدس امام ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اتباع میں جماعت احمدیہ کو زمین کے پیہ پیہ میں مساجد تعمیر کرانے کی ایک لگن لگی ہوئی ہے۔ تحریکوں کو ہر حالت میں اللہ تعالیٰ کے گھروں کی تعمیر کا نصبی دامن گیر رہتا ہے۔ چنانچہ ذیل میں صرف دو مثالیں عرض کی جاتی ہیں۔ ایک شہر کی دو سرے عسکری (۱) موم ستی محمد صاحب علا طمانی محل فرزدو ڈاکراچی سے محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دکن لالہ علی تحریک جدید کی خدمت میں تحریر فرماتے ہیں:-

”آج بلکہ ابھی ابھی کین کی طرف سے جہاں میں ملازم ہوں اطلاع ملی ہے محض اللہ تعالیٰ کے خاص فضل و کرم سے میری موجودہ تنخواہ میں مبلغ دو ہزار روپے کی ترقی ہوئی ہے۔ الحمد للہ۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق یہ دو صد روپے تو مساجد خرد ممالک غیر کے لئے ہیں مگر اس کے ساتھ مزید بیس روپے بطور شکرانہ کے ملا کر کل تین ہزار روپے کا چیک ارسال خدمت ہے۔“  
(۲) ایک مخلص بہن جو ایک کول میں عملہ ہیں اور اپنا نام ظاہر کرنا نہیں چاہتیں۔ اپنے خط مورخہ ۲۱/۱۱ میں تحریر فرماتی ہیں:-

”خانکار کی ایک عرصہ دراز سے یہ خواہش تھی کہ وہ کسی بڑی بیرونی مسجد میں چندہ دے۔ اللہ تعالیٰ نے سب سے سزا لینی کی شکل میں یہ موقع عطا فرمایا مگر میری بد فیضی اور کم بائلی کہ کیشیت میں تنخواہ دے اور کرنے کی ہمت نہیں رکھی تھی۔ اور آج تک یہ حسرت ہی رہی مگر اب اس سے زیادہ انتظار نہیں کر سکتی.....  
..... میرا تین سو روپے کا وعدہ قبول کریں۔“

فاریں کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے افعال و اعمال میں برکت دے کہ ہمیشہ انہیں ادران کے خاندانوں کو اپنے خاص فضلوں سے نوازتا رہے۔ آمین  
دیگر حضرات بھی ایسے نیک نولوں سے فائدہ اٹھائیں۔

دوکیل المال اول تحریک جدید میں رہیں

## کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات کی خدمت میں مبارک باد

اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے جن طلباء اور طالبات کو میٹرک کے امتحان میں کامیاب فرمایا ہے۔ ان سب کی خدمت میں دکالت مال تحریک جدید تہ دل سے مبارکباد عرض کرتے ہوئے دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس کامیابی کو آئندہ روحانی و جسمانی ترقیات کا پیش قدم بنا کر ہمیشہ انہیں اپنے خاص فضلوں اور برکتوں سے نوازتا رہے۔ آمین  
ایسے مواقع پر سیدنا حضرت اقدس رضی اللہ عنہما ایدہ اللہ او دود کا ارشاد مبارک حسب ذیل ہے:-

”امتحان میں پاس ہونے پر خانہ خدا تعالیٰ (تعمیر مساجد ممالک بیرون) کی تعمیر کے لئے کچھ نہ کچھ فرود دے دیا کریں۔“

کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات ادران کے والدین اور سرپرست حضرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے آقا ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل میں تعمیر مساجد ممالک بیرون کے چندہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ در ذیل ممالک اول تحریک جدید میں رہیں

ص - باجوہ ملحق صاحب ملازم عسکر ڈاک خان مین باجوہ ملحق صاحب بہت ملین ہیں۔ د عبد الرشید چاکسورانی پورہ۔ خانکار کی چھٹی پشورہ عہدہ ڈیڑھ ماہ سے بارہ ماہ بیمار ہیں چند دنوں کو کمزوری بردھ گئی ہے۔ (دیکھیں کارکن جامعہ احمدیہ) صاحب ناسب کے لئے دعا فرمادیں۔

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مجھے راکا عطا فرمایا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اسی اللہ تعالیٰ نے عبد المذاق نام تجویز فرمایا۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نو مولود کو لمبی عمر دے اور خادم دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ (چوہدری احمد بخش ولد عمر الدین صاحب راجپوت ساکن ٹھسٹ پور چنگ ۱۹ فیلیہ ٹاپیلوس)

**درو خواستہائے دعا** خانکار کے پوتے اور عزیزم چوہدری محمد انجم صاحب بی۔ ایس۔ سی کارلکا عزیز محمد طالب پیلے بخار اور مختلف عوارض سے سخت بیمار تھا۔ اب بخار روٹ چلا ہے۔ مگر کمزوری بہت ہے۔ (محمد رمضان کارکن بشیر، ہر میں چند دنوں سے اپنڈیسائٹس کی بیماری میں مبتلا ہوئی۔ پیشاب کی بندش کی سخت تکلیف ہے۔ درویشوں کوئی



آپ کا کون سا بونڈ ۱۰۰۰ روپے کے برابر ہے؟

ہو سکتا ہے یہ دیکھ کر دے والا انعامی بونڈ جو آپ آج خریدنے سے زیادہ سے زیادہ بونڈ خرید کر اپنی انعام محفوظ کر لیتے اور آج ہی خریدنے کے لئے تاکہ جیتنے والا بونڈ آپ کے ہاتھ سے نہ نکل جائے

۵۵ دسمبر ۱۹۶۶ء کو ہونے والی قرعہ اندازی کی خرید بونڈ تک آخری تاریخ ۱۴ نومبر ۱۹۶۶ء تک سلسلہ پر ۵۰ ہزار روپے کے ۲۰۰ انعامات

## انعامی بونڈ

ڈاکٹروں یا مشور شدہ بینکوں سے خریدیے





# ضروری اور اس خبروں کا خاکہ

تعمیر پورہ ہونے پر: صدر ایوب خان نے ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اگر آزاد پاکستان کو کسی قسم کا نقصان پہنچا تو ہمارے ملک کے مسلمان باعزت زندگی بسر نہیں کر سکیں گے۔ انھوں نے بتایا کہ پاکستانی نژاد رہا تو ہمیں سے کوئی نہیں کر سکتا اور اگر پاکستان ختم ہوگی تو ہم سب ختم ہو جائیں گے۔ صدر نے ہمارے افراد کے نعروں اور تالیوں کی گونج میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان اس ملک کے مسلمانوں کے لئے خدا کے بزرگ عہد کی بہت بڑی نعمت ہے اور اگر اسے کسی قسم کی کوئی گندہ پھٹی تو ہم قومی حیثیت سے زندہ نہیں رہ سکیں گے۔

انھوں نے حزب اختلاف کے رہنماؤں پر شدید نکتہ چینی کی اور کہا کہ اگر یہ بے ہمتانہ انداز آگئے تو ملک میں بھڑکتا رہا یو ای اور سرسوی تاریخی پھیل جائے گی۔ اور بالآخر ہمارے وطن کو تباہی کا شکار بنا دے گا۔

پھر گواچہ: ۵ نومبر۔ متحدہ حزب اختلاف کی صدارتی امیدوار محترمہ خانم خاتون نے ڈیڑھ گھنٹے تک جلسے کیے کہ وہ اپنے حق کے لئے انتہائی

ادرجات سے مجروح جاری رکھیں اور جو وہ حالات سے باخبر نہ ہوں۔ انھوں نے مختلف اسٹیشنوں پر درودوں سے یہ بات بھی

محترمہ خانم خاتون نے کل خانہ چوک ہسپتال روڈ۔ لارنس روڈ۔ لاہور کی حالت اور ناظم آباد کے پورنگ سٹیٹوں کا معائنہ کیا۔ انھوں نے انتخابات میں سرکاری

مداخلت کے بارے میں شکایات پر درودوں کو مشورہ دیا کہ وہ اس صورت حال سے باز رہیں۔ علی گڑھ میں ان کے اپنے کوششوں میں مصروف رہیں۔

پاکستان کی صورت: ۵ نومبر۔ اب اس خبر کی معتبر اور غیر جانبدار ذرائع سے تصدیق ہو چکی ہے کہ امریکہ کی یومو کمیٹیوں کا جو

دستہ تھاٹلی لینڈ میں متعین تھا وہ اب ہندوستان کے اڈوں سے کارروائیاں

کرتا ہے۔

مذمت کی جانب سے اس خبر کی ترویج میں کوئی مداخلت نہیں ہے کہ امریکہ چین کے ایچ ڈس کے کام میں جو ۲ کے ذریعہ ہوا جس کی پرواز تباہی لداخ کے قریب ہوتی ہے اس ترویج کو زبردست ثبوت کی روشنی میں

قبول نہیں کیا جا سکتا۔ یہ ایک کھلا راز ہے کہ امریکہ کو چین کے ایچ ڈس کے کام میں ۲۰ ملین ڈالروں سے ہوا۔ جس کا ذکر امریکی اخبارات میں آزادانہ ہوتا رہا ہے۔ نازہ ثبوت رسالہ نام سے لٹا ہے جس میں دنیا میں چینی ایچ ڈس کے کام کو ذکر ہوا ہے۔

۱۱ نومبر: ۵ نومبر۔ ریڈیو پاکستان کے مطابق انڈونیشیا کے ناظم مقام صدر ڈاکٹر سوہاندر پونے برطانیہ کو دھمکی دی ہے کہ انڈونیشیا برطانیہ کے خلاف سخت اقدامات کرے گا۔

جاکو تر ریڈیو کے مطابق ڈاکٹر سوہاندر پونے یہ دھمکی انڈونیشیا پر لٹاؤی ہے۔ ان کے ذریعہ اشتہارات چھپانے کے باعث وہی ہے

داخل رہے پھر روز بہتے ملائیشیا کی حکومت نے ایک بیان میں بتایا تھا کہ ملائیشیا اور برطانیہ کے عیادوں نے انڈونیشیا پر دہانوں کے

اشتہارات کو لئے ڈاکٹر سوہاندر پونے اپنی تقریر میں کہا کہ ملائیشیا اور برطانیہ اس اقدام کے ذریعہ انڈونیشیا کے عوام کے حوصلے

بہت کم کرنا چاہتے ہیں۔

۱۱ لاکھوں: ۵ نومبر۔ صدر ایوب خان مشرقی پاکستان کا انتخابی دورہ ختم کر کے ۸ نومبر کو وزیر پی آئی کے لئے لاہور پہنچیں گے۔ صدر ایوب خان ۲۸ اکتوبر کو انتخابی دورہ پشترقی

پاکستان گئے۔

۱۱ ہاکہ: ۵ نومبر۔ مشرقی پاکستان کے سابق گورنر لغیٹ سزلی عظیم خان حزب اختلاف کی طرف سے انتخابی دورہ کرنے کے لئے آج سہ پہر ڈھاکہ سے سلطنت روانہ ہو گئے۔ جہاں وہ ایک جلسہ عام سے خطاب کریں گے اور اس کے بعد سرما سبلی سے ڈھاکہ

دائیں روانہ ہو جائیں گے۔

۱۱ لندن: ۵ نومبر۔ برطانوی حکومت نے لوجہ اور خداد کی صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کا اعلان کر دیا ہے۔ ملک الزبتھ نے پارلیمنٹ کے افتتاحی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے

اپنی تقریر میں جو کا بنیہ مرتب کرنے سے کہا ہے کہ اس صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کے لئے

مستقر یہ اقدامات کئے جائیں گے۔ تقریر میں خارجی اور داخلہ امور کے بارے میں نئے لٹیر حکومت کی پالیسی کی دفاع میں گئی تھی۔ ملکہ الزبتھ نے کہا کہ برطانوی حکومت نسلا امتیاز کی مخالفت کرے گی اور دولت مشترکہ کے درمیان تعاون کو

ترویج دینے کے لئے اقدامات کرے گی۔

۱۱ لندن: ۸ نومبر۔ لوجہ اور خداد کی صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کے فیصلے پر کئی روز پہلے اور برطانوی صنعت کاروں کی بددست احتجاج کر رہے ہیں۔

پارلیمنٹ میں سابق وزیر اعظم اور حزب اختلاف کے رہنما سر جیمز ڈگلس ہوم نے کہا کہ ہم بے حد افسوس کے ساتھ اس صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کے فیصلے کی مخالفت کریں گے۔ لوجہ اور خداد کے کارخانوں کے مالکوں نے بھی اس فیصلے پر زبردست

احتجاج کیا ہے۔ برلن پارٹی نے بھی اس بل کی مخالفت کا اعلان کیا ہے۔

لیبر پارٹی کو پارلیمنٹ میں پانچ ارکان کی اکثریت حاصل تھی۔ اب صرف تین ہی کی رہ گئی ہے۔ کوئی کہ اس کے ایک رکن کے جانے سے پارٹی ختم ہو گئے ہیں۔ اور ایک ان دنوں پارٹی

گٹے ہوئے ہیں۔ خیال ہے کہ اگر حزب اختلاف نے سر ڈگلس کی ماہ میں شکایت پیدا کریں تو

وہ سال بھر میں دوبارہ انتخاب کر لیں گے۔ اس صورت میں آل انڈیا پارلیمنٹ میں اکثریت حاصل ہو جائے گی۔

۱۱ لندن: ۵ نومبر۔ پاکستانی سفیر نے دولت مشترکہ کو معبود بنانے نسل امتیاز کی مخالفت اور اقوام متحدہ کی مکمل حمایت کے متعلق لٹیر حکومت کے اعلان کا خرم مقدم کیا ہے

ایک پاکستانی اخبار نے کہا کہ برطانیہ میں آباد ہونے والے دولت مشترکہ کے

بائستونہ اور اقوام متحدہ کے متعلق حکومت کا نفاذ نظر قابل تعریف ہے لیکن سوال یہ ہے کہ حکومت کس طرح اپنے وعدوں کو اپنی

جامہ بینا ہے گی۔

۱۱ دمشق: ۵ نومبر۔ اسرائیلی دستوں نے شام کے سرحدی علاقوں میں گھسنے کی کوشش کی لیکن شامی سپاہیوں نے

انھیں مارا جھگا یا ایک اسرائیلی زخمی کرنے اور انہیں شام سے باہر لے کر اسرائیلی

خارجہ کو جانی نقصان اٹھانا پڑا۔

شامی فوج کے زخمیوں نے بتایا کہ غلہ کے سرحدی علاقے میں اقوام متحدہ کے سرحدوں نے جنگ بند کرائی تھی۔ لیکن اسرائیلی فوج نے

اس کی خلاف ورزی کی اور شامی علاقے میں گھسنے لگی۔ شامی سپاہیوں نے جوابی حملہ کیا۔ اور لٹیر حکومت کے قریب اسرائیلی فوج

کے گولہ باندوں کے ذریعے سے دھماکہ ہوا جس سے ہجرتی نقصان ہوا ہے۔

اس امر پر تشویش کا اظہار کیا کہ ایب نہر کے ہندستان کنیڈا کے ایک میٹر کے ذریعہ اہم تجارتی گزرگاہ ہے۔ دفتر حاضرین ایوان کو یقین دلایا کہ جب ہندوستان کو ری ایکٹر

دیا گیا تھا تو اس نے وعدہ کیا تھا کہ وہ ری ایکٹر کو اہم بنانے میں استعمال نہیں کرے گا۔

۱۱ ملکہ معتمد: ۵ نومبر۔ شاہ سعود کے تخت سے دست بردار ہونے کا نتیجہ ہو گا،

کرمین میں خانہ جنگی بند ہو جائے گی۔ امام عین احمد صدر رسالے کے نائنڈس میں سمجھوتہ ہو چکا ہے

کہ ملک میں حزب حکومت کے سوال پرائے تجارتی کرائے جائے۔

۱۱ نیروبی: ۵ نومبر۔ کیپ ۱۲ دسمبر کو جمہوریہ میں جائے گا۔ تاہم وہ دولت مشترکہ کی کارکن رہے گا۔ کیپ کی پارلیمنٹ نے

بھاری اکثریت سے ملک کو جمہوریہ بنانے کا بل منظور کر لیا ہے۔ اب ایوان بالا ریسٹنگ اس کی توثیق کرے گا۔

۱۱ نیویارک: ۵ نومبر۔ اقوام متحدہ کی کئی کئی کوششوں اور نفاذ کے اعلان کیا ہے کہ حیرت انگیز

کے اجلاس سرکاری طور پر یک دم سبک دھری دیا گیا ہے۔

۱۱ ناہینما: ۵ نومبر۔ سویت یونین نے کیمبوڈیا کو بہت بھاری فوجی اسلحہ دی ہے جس میں ٹاٹا کاپیوں سے کیمبوڈیا کے ڈیڑھ لاکھ فوجی اور عوامی حالت کا سامان شامل ہے۔

شاہ کیمبوڈیا نے کہا ہے کہ روس کی اسلحہ کیمبوڈیا کی غیر جانبداری کی دلیل ہے۔ کیمبوڈیا کی غیر جانبداری کی دلیل ہے کہ کیمبوڈیا کی پالیسی متفقہ

اس میں ہے۔ لیکن وہ دفاع کو اس کے لئے معبودہ کا فائدہ دے گا ہے۔

۱۱ قاہرہ: ۵ نومبر۔ افریقہ کا سب سے بڑا ملک چچہ روس کی فوجی امداد کے لئے

دوبارہ پارلیمنٹ میں چھریت کی طرف لوٹ رہا ہے۔ نیا کیمبوڈیا مختلف سیاسی جماعتوں کے نائنڈس

پر مشتمل کیمبان میں چار ارکان کیونٹ پارلیمنٹ کے حامی بیان کئے جاتے ہیں یہ سبھا متحد ہے

کہ سوڈان کی کیمبان میں کیونٹ وزیرتاری کئے گئے ہیں۔ جو ریڈیو سٹیشن اور ک فوج پر کافی اثر رکھتے ہیں۔ کیمبان میں عمائد پارٹی کوئی نمائندگی حاصل ہے۔ جرمصر سے کیمبان اور فرانسیسی کی حامی ہے اس کے بلکس باپوڈیو کیمبان پارٹی جو مصر کے ساتھ اتحاد کی حامی ہے پارٹیوں میں سے وہ سبکی اور مذاکرات پسندانہ روش کی

حالی ہیں۔

تربیاق نسواں اٹھراکی گویاں اور اولاد بھی تربیہ ہوتی ہے ۳۱۵۵ احمدیہ و انما متقلی الی الی پر مکی ل



دُعَاؤُنْ لُوْرِيْكَ يَا اَللّٰهُمَّ كَيْفَ يُوْرِيْكَ مَا حَوْلَ مِيْنِ!

# مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا دسواں سالانہ اجتماع

تیرہ - چودہ - پندرہ - نوٹشہ ۲۲/۱۳ نومبر ۱۹۶۲ء

اپنی مخصوص روایات کے ساتھ ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر اس کی عظیم روحانی برکات سے مستفیض ہوں،  
(خاکسار مرزا ناصر احمد صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

## اہالیان ربوہ کی خدمت میں ضروری گزارش

خدا تعالیٰ کے فضل سے جلسہ سالانہ کے ایام قریب آگئے ہیں اور جلسہ پرتشرفینہ لانے والے بھائیوں کی طرف سے پرائیویٹ راکش کے انتظام کے لئے لکھنؤ طرانے شروع ہو گئے ہیں۔ ہمارے بعض بھائی اپنی خاص مجبوریوں کی وجہ سے جتنی قیام گاہوں میں نہیں ٹھہر سکتے۔ اور ہر سال اہالیان ربوہ ایسے احباب کے لئے اپنے مکانوں میں سے جگہ دیا کرتے ہیں۔ امید ہے کہ اس سال بھی ربوہ کے رہنے والے دوست اپنے مکانوں میں زیادہ سے زیادہ جگہ اس مقصد کے لئے نظامت ہذا کے سپرد فرما کر شکر یہ کا موقع دیں گے۔

(حمید اللہ باطمین مکانات علیہ السلام)

## قربانیوں کو بڑھانے کی ضروریوں لائق ہوتی ہے

جماعت اٹھارہ کے لئے لمحہ صرف کر یہ

ستینا حضرت امیر المؤمنین علیؑ علیہ السلام نے فرمایا ہے: "تمہارا چنڈہ ہر سال چلنے سے زیادہ بڑھا جائے کیونکہ تمہارا کام ہر سال بڑھے گا۔ جیسے پانچ چھ سال کے لڑکے کا لباس بڑی عمر والے آدمی کو پورا نہیں آتا۔ اسی طرح تمہاری اس سال کی قربانی اگلے سال کام نہیں آسکتی۔ اللہ تعالیٰ تمہیں بڑھا رہا ہے۔ جس طرح ایک بچہ بڑھتا جاتا ہے اور اس کے اختیار میں نہیں ہوتا کہ وہ بڑھنے کو روک سکے اسی طرح تم پر بھی وہ دور آیا ہوا ہے۔ قانون قدرت تمہیں بڑھا رہا ہے۔" (الغفر ۲۲ نومبر ۱۹۶۲ء)

اس ارشاد سے بخوبی واضح ہے کہ تحریک جدید کا وعدہ ہر سال کیوں بڑھا کر پیش کرنا چاہیے۔ جماعت افراد جماعت سال رواں کا وعدہ پیش کرتے ہوئے حضور ربوہ اللہ کا ارشاد مستحضر رکھیں،  
(دیکھیں المآل اول تحریک جدید)

## عِدَّةَ الْمُؤْمِنِينَ كَأَخِذِ الْكَفِّ

مختم صابراؤہ مرزا صاحب نام رقم صوبہ (اگر خدا تعالیٰ کی راہ میں مالی جہاد کرنے والے ہمیشہ اپنے آقا و مولا حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اس ارشاد کو ترجمان بنا لیں رکھیں کہ "مومن کا وعدہ ایسا یقینی ہوتا ہے جیسے تبغ میں آئی ہوئی چیز" تو ہر مانی لقمہ لٹھ کم خرچ پر بہت زیادہ نفع کی تسکین حاصل کر سکتا ہے۔  
اپنے وعدے پر غور کیجئے۔ سلسلہ آپ کے ایفٹ عبد کا منتظر ہے،

## فوجی بھرتی

مورخہ ۲۵ نومبر ۱۹۶۲ء

بروز بدھ صبح ۸ بجے ربوہ میں فوجی بھرتی ہو رہی ہے۔ امیدواران اپنا تعلیمی سرٹیفکیٹ اور سرپرست کو ہمراہ لائیں۔

جن امیدواروں کے پاس تعلیمی سرٹیفکیٹ نہ ہو گا وہ بھرتی نہ ہو سکیں گے۔ معیار بھرتی۔

عمر ۱۷ سے ۲۵ سال تک تعلیم ۵ عبت سے ۱۰ امتحان تک۔ قد ۵۔۵ ذکن ۱۱۳ پونڈ

(پہلیں محمد سعید دارالرحمت عرفی ربوہ)

رخصت پتھر ایسے ۲۵۲۵